

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:90985-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Roboty budowlane w zakresie lokalnych sieci grzewczych
2021/S 036-090985**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-642963)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Okręgowe Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Opata Hackiego 14

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-213

Państwo: Polska

E-mail: j.papis@opecgdy.com.pl

Faks: +48 586631666

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.opecgdy.com.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/opecgdy/proceedings>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa sieci ciepłowniczej wysokoparametrowej od ul. Stryjskiej do ul. Wielkopolskiej w Gdyni – etap II

Numer referencyjny: EZP/700/2020

II.1.2) Główny kod CPV

45232140 Roboty budowlane w zakresie lokalnych sieci grzewczych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadań inwestycyjnych nr: IU 1.1 (pakiet nr 1) oraz IU 1.3 (pakiet nr 2).
2. Przedmiot zamówienia, tj. Budowa sieci ciepłowniczej wysokoparametrowej od ul. Stryjskiej do ul. Wielkopolskiej w Gdyni – etap II, podzielono na następujące Pakiety (są to zarazem części zamówienia, na które można składać oferty):
 - 1) Pakiet nr 1:
 - zadanie 1 – budowa magistralnej sieci ciepłowniczej z estakadą nad rzeką Kaczą,
 - zadanie 2 – budowa magistralnej sieci ciepłowniczej wzdłuż nasypu kolejowego w kierunku ul. Wielkopolskiej.Pakiet nr 1 obejmuje łączną realizację obu zadań tj. zadania 1 i zadania 2.
 - 2) Pakiet nr 2:
 - zadanie 3 – budowa sieci ciepłowniczej w kierunku pl. Górnośląskiego w Gdyni.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
17/02/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 255-642963](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 22/02/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 26/02/2021
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 22/02/2021
Czas lokalny: 10:05
Powinno być:
Data: 26/02/2021
Czas lokalny: 10:05
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**